

## 中牟法院开展消费者权益法治宣传活动 “信用让消费者更放心”



本报讯 为进一步提高消费者维权意识,优化改善消费环境,助力中牟县放心消费创建工作,3月15日,中牟县法院开展以“信用让消费者更放心”为主题的法治宣传活动。

法院干警在现场设置法治宣传咨询台,以展板形式展示了食品行业经营者因违反《食品安全法》被法院准予强制执行行政处罚的典型案列,向群众发放了《消费者权益保护法》《食品安全法》等与百

姓权益息息相关的法律宣传彩页,耐心解答了群众生活、工作中遇到的法律问题,并向他们普及消费维权法律知识,受到群众好评。  
中牟时报 马沂峰  
通讯员 万焕 文/图

## 中牟县卫生健康委 到县中医院调研指导

本报讯 3月15日,中牟县卫生健康委主任姚国森一行到县中医院调研指导工作。座谈会上,院方负责人汇报了医院党总支组织架构,院班子分工安排;就医院科室设置、人员结构、新院区建设、2018年主要工作完成情况、2019年重点工作部署等方面进行详细介绍。

医院分管负责人分别就高招体检工作、新院区建设项目、学科建设、人才培养等方面对各自分管工作进行汇报。姚国森对县中医院近年来的成绩给予充分肯定,并对医院全面工作提出要求:坚持红色不动摇。坚决拥护党的领导,用党风带医风,抓好医德医风建设;

坚持特色谋发展。突出中医特色,努力提升技术水平和服务水平;坚定信心求突破。咬定医院新院区整体搬迁目标不放松;不忘初心为人民。勇于承担社会责任,扎扎实实为群众做好医疗卫生服务。  
中牟时报 马沂峰  
通讯员 白兰兰

## 县中医院召开高招体检动员暨培训会

本报讯 3月19日,中牟县2019年高考体检工作动员暨培训会在县中医院二楼会议室召开。县中医院高招体检领导小组成员及体检工作人员90余人参加,会议由医务科科长张玉璞主持。体检室主任郑卫增传达上级高招体检工作会议精神及相

关要求,主检医师梁国强对《河南省2019年普通高等学校招生体检工作守则》逐项进行讲解,信息网络工程师吕付强对网上体检信息采集系统操作流程进行培训,办公室主任刘连山宣读高招体检工作制度和劳动纪律。副院长李富增说,2019年的

高招体检工作首次使用网上体检信息采集操作系统,高招体检工作更加严谨规范。全体高招体检工作人员要发扬团队精神,做好统筹协调,严肃工作纪律,把相关工作做实做细。  
中牟时报 郭倩楠  
通讯员 王伟玲

## 东风路社区对入校新生进行健康体检

本报讯 近日,中牟县东风路社区卫生服务中心对郑州电子信息职业技术学院春季入校新生学生进行健康体检工作。体检内容包括身高、体重、视力、血压、抽血、口腔、内外科常规等检查项

目。相关人员到场维持体检现场纪律,同学们细致填写体检表,按照医务人员的总体安排,有序进行着各个项目检查。医务人员将为每位同学建立健康档案,并将检查结果及时通知到学校及本人,并

针对查出问题的学生进行复查和治疗。根据体检结果为学校健康教育提出建议,指导学校定期开展健康教育知识讲座,确保学生在在校期间健康快乐地学习和生活。  
记者 张朝晖 通讯员 朱丽侠

## 县水利局 开展义务植树活动

本报讯 3月19日,县水利局组织50多名干部职工在贾鲁河畔开展义务植树活动。县水利局党组副书记杜西山作动员讲话,号召干部职工积极投入植树活动,用实际行动为中牟县再添新绿。活动现场,大家干劲十足,分工明确,配合默契。大家挥起铁锹,填

土、踩实、浇水,每道工序都一丝不苟,呈现出一派热火朝天的景象。经过一番紧张有序的劳作,一棵棵树木迎着春风傲然挺立。据统计,此次义务植树活动共种植银杏、黄山栎等树木150余棵。  
中牟时报 马沂峰  
通讯员 胡新凤

## 中牟交警 曝光26家运输企业

本报讯 近日,为进一步加强道路交通安全源头监管工作,全力开展道路交通安全隐患“清零”工作,从源头预防重特大交通事故的发生,按照相关规定,中牟县交警大队经认真排查,发现26家运输企业所属的车辆以及

31辆个人车辆超过3次违法未处理,在“中牟交警”微信公众平台予以曝光。要求车辆所有人尽快对车辆进行违法处理,所属的企业要积极督促其处理,否则,发现一起查扣一起。  
记者 张朝晖 通讯员 张云峰

## “人人参与文明建设,人人争当文明市民” 紫薇路小学 开展志愿宣传活动



本报讯 3月19日,中牟县紫薇路小学15名党员教师带领着50余名少先队员走进绿博二号社区,开展“人人参与文明建设,人人争当文明市民”的志愿者宣传活动。

党员教师志愿者和少先队员志愿者,通过宣读倡议书、发放宣传材料、讲解文明知识、进小区捡拾不易清扫的垃圾等志愿服务,倡导大家自

觉争做文明有礼的中牟人。紫薇路小学联合支部书记、校长王慧娟说:“紫薇路小学在县教体局的指导下,结合学校实际,坚持以党建工作为龙头,引领德育工作创新发展,培养德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”  
中牟时报 李淑娟  
通讯员 高小翠 文/图

## 解放路小学 升旗仪式改为双语主持

本报讯 3月18日,伴随着一段流利纯正的中英文主持,中牟县解放路小学升旗仪式正式开始。全体学生齐聚田径场,以饱满的热情参加升旗仪式。此次该校对周一升旗仪式主持环节进行改革,升旗仪式主持除用汉语外,还增添了英语同步翻译这一新环节,

使用双语主持升旗仪式。从本学期开始,该校英语老师将挑选三到六年级英语口语好的同学来担任升旗仪式的主持人。希望借此激发同学们学习英语的兴趣,提升孩子们的综合素质。  
中牟时报 李淑娟  
通讯员 王艳华